
13/08/2011 CUMARTESİ  36.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  1 ANGRY BIRD SOL FEMUR BÖLGESİNDEYUMUŞAK DOKU ZEDELENMESİ

 8  3 ŞENBEDÜŞ SOL ÖN TENDONDA ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  1 ANGELS GLORY RAPORLU OLMASIABDULLAH 

KOYUNCU

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



11 no'lu BOLO  LEOPARD isimli atın jokeyi (ap) Fatih VURUCU, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At 

Yarışları kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5. koşu sonunda; 9 numarada kayıtlı  SONPERDE isimli atın antrenörü, 6 numarada kayıtlı BABASULTAN isimli atın jokeyinin 

kendi atını engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, son  350 metrelerde 9 no'lu at iç 

bariyerler tarafında, 6 no'lu at dış bariyerler tarafında yer tuttuğu ve birbirleriyle başabaş bir mücadeleye giriştikleri son 200 

metrelerde 9 no'lu atın jokeyi kamçısını sağ taraftan sol tarafa aldığı ve kullandığında diğer ata yanaştığı, 6 no'lu atın jokeyi ise 

kamçısını değiştirmekte geç kalmasına rağmen her iki at da zaman zaman birbirlerine yanaşarak başabaş bir mücadele ile yarışı 

sonuçlandırmışlardır. 6 no'lu atın derece değişikliği gerektirecek nitelikte bir engellemesi görülmediğinden protestonun reddine 

oybirliği ile karar verilmiştir.

9 no'lu SONPERDE isimli atın jokeyi Gökhan YILDIZ ve 6 no'lu BABASULTAN isimli atın jokeyi Uğur POLAT, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından,  6132 sayılı At Yarışları kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrasının (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 no'lu YURTKAN isimli atın jokeyi (ap) Ahmet OLUK; Starttan çıkarken usulsüz kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At Yarışları 

kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

BAYRAM SERTKAYA

Şirinyer Hipodromu


